
１１月度実行委員会での、主な報告事項及び決議事項をお知らせいたします。

議事録作成：書記

日時・場所 ２０１０年１１月１３日（土）１１：０２～１２：４５　ＰＴＡ会館２階

司会進行 副会長

１. 開会礼拝 讃美歌　：３５２番(１、２節)

　　祈祷 聖書朗読：コロサイ人への手紙３章１２節～１６節

開会祈祷：文化部部長　食前祈祷：文化部副部長　

２. 会長 ・１１月２日(火)・３日(水)の記念祭は好天に恵まれ無事に行われた。大勢の方にご来校

開 　いただき、とても素晴らしい記念祭となった。

会 ・事業部部長をはじめ副部長の皆様、お疲れ様でした。そして実行委員会の皆様・学年代

挨 　表の皆様、前日の準備から後片付けまで中心となりお力添えいただき感謝申し上げる。

拶 ・１０月２３日（土）私学振興拡充第５支部大会が聖学院で開催された。父母の会代表の

　方を中心に多くの方々にお力添えをいただき無事終了した。感謝申し上げる。

　１１月１２日（金）私学振興予算要望期成大会が行われた。１月、２月と大きな大会が

　続くのでこれまで以上に皆様のご協力をお願いしたい。

・１２月４日（土）はＰＴＡクリスマスが行われる。文化部部長をはじめ文化部の皆様は

　準備で忙しい時だが、おいでになる多くの皆様の思い出に残る素晴らしいクリスマス会

　となるようお祈り申し上げる。

・行事の多い季節なので実行員会の皆様のご協力をいただき乗り切りたいと思うので、お

　力添えのほどよろしくお願い申し上げる。

大野校長 ・記念祭でのご協力、ありがとうございました。昨年のインフルエンザで非公開となった

　記念祭がうそのように今年は盛会のうちに無事終了でき、感謝します。　　

・準備の日が台風となりセッティングが間に合うか心配したが、限られた時間内で生徒達

　もＰＴＡも準備できたことに感謝します。

・記念祭での販売も完売することができた。各部・各会の皆様のご尽力のおかげである。

　パパプロがお揃いのジャンバーを身につけて警備にあたってくださったことは、とても

　心強かった。

・１１月１２日（金）私学振興予算要望期成大会へのご協力に感謝します。後は１２月に

　日比谷公会堂での全国大会がある。引き続きよろしくお願いします。

・１１月１６日（火）女子聖学院のクリスマスイルミネーション点灯式が行われる。今年

　はいつものイルミネーションの他にチャペルの窓に新たに飾りが加わるので楽しみにし

　ていただきたい。

・１１月１９日（金）駒込キャンパス三校一園クリスマスツリー点火祭が聖学院小学校で

　行われる。女子聖学院からは吹奏楽部も参加するので、是非、参加のほどよろしくお願

　いします。

・また今年も玄関、ホワイエ、チャペルにポインセチアを飾る予定なので是非、ご協力の

　ほど、よろしくお願いします。

３. 城築校長補佐 ・今年の記念祭は来校者が大変多く、かなり混雑した時間帯もあるほどの盛況ぶりだった。

学 ・１１月２日（火）聖学院小学校のための学校説明会を行った。初めての試みだったが好

校 　評だったので来年も継続していきたい。

報 ・１２月１１日（土）の学校説明会のご協力、よろしくお願いします。１０月の学校説明

告 　会ではＰＴＡの質問コーナーは大盛況だった。女子聖学院に入りたいという強い気持ち

　の受験生の保護者が多いという表れであると感じている。１２月の学校説明会での質問

　コーナーでも受験生の保護者の方のお気持ちを大切にし、対応していただくよう重ねて

　お願いします。

・生徒達は合唱コンクール、記念祭が終わって少々気が抜けたようになっているがもうす

　ぐ中間テストが始まるので気を引き締めるよう指導していきたい。

「実行委員会だよー１１月号－」
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４. 総務部 ・１０月半ばから記念祭特集号となる「ＰＴＡだより１４４号」の編集作業に入っている。

各 ・記念祭では「普段の総務部内での活動とは違い、販売をすることによってＰＴＡの一員

部 　として自分たちも奉仕できたと実感している。」という感想も寄せられた。

報 ・記念祭特集号では各部・各会・先生方に取材・アンケートをさせていただいた。ご協力

告 　に感謝申し上げる。「ＰＴＡだより１４４号」は１２月１５日（水）、発行予定である。

施設厚生部 ・１０月１２日（火）第４回部会を行った。ベルマークの合計は１４，４６８．８点とな

　った。１０月からのキャノン・エプソンのインクカートリッジ回収は箱が一杯での回収

　となったため、ＰＴＡ会館２階の棚の上に置かせてもらっている。ご了承いただきたい。

・記念祭では今年度も焼きそばを販売した。特に３日（水）は調理が間に合わずお待ちい

　ただく列ができ他のテントの方々には大変ご迷惑をおかけした。事業部の方々、実行委

　員会方々のサポートに感謝申しあげる。　

文化部 ・１１月９日（火）「第５回聖書を読む会」を行った。阿部副校長先生にお話をいただき

　大変実りのある会となった。

・ＰＴＡクリスマスの準備を週１回のペースで集まり活動している。１１月９日（火）午

　後には第１回目のリハーサルを行った。

・ＰＴＡクリスマス当日は、実行委員会、パパプロの方々にご協力のほどよろしくお願い

　したい。事業部にはクリスマスミニバザーの開催をお願い申し上げる。

・ＰＴＡ軽井沢キャンプの会計報告を配布した。確認のほどよろしくお願いしたい。

・記念祭の販売を通じて、部員同士の交わりが深くなり一体化した。感謝申し上げる。

事業部 ・記念祭を無事に終えることができ各部、各会の皆様にご協力いただき感謝申し上げる。

・１１月２０日（土）記念祭の反省会を行い、１２月４日（土）ＰＴＡクリスマスではミ

　ニバザーを行う予定である。　

父母の会 ・１０月２３日（土）私学振興拡充第５支部大会が無事終了した。今年度、本校からは７

　２名が参加し、昨年同様、一つの空席も出さず無事に終了できた。皆様のご協力に感謝

　申し上げる。後日、大会の様子を学校ホームページに掲載するのでご覧いただきたい。

・１１月１２日（金）共立講堂にて「私学振興予算要望期成大会」が開催された。また１

　２月には日比谷公会堂で全国大会が開催されるのでご協力をお願い申し上げる。

同好会 ・１０月２４日（日）板橋区「音楽のつどい」で筝曲部の演奏があった。ＰＴＡ会長をは

　じめ役員の方々がご来場くださった。感謝申し上げる。

・記念祭では各部、趣向を凝らした展示・販売を行うことができた。これも事業部のご尽

　力のおかげと感謝申し上げる。記念祭に関して各部にアンケートを実施した。集計した

　ものを本日配布した。ご一読のほどよろしくお願いしたい。

・１１月１６日（火）～２１日（日）まで銀座松島ギャラリーにて写真部の作品展が開催

　される。是非、ご来場いただくよう、よろしくお願い申し上げる。

・ＰＴＡクリスマスではコールママン、ハンドベル部が賛美奉献として参加する。よろし

　くお願い申し上げる。

パパプロ ・記念祭では警備・チヂミ販売・ドリンク販売・キャンディーつかみどり販売を行った。

　チヂミは事業部のサポートもあり大盛況であった。バザー会場の警備は今年は人も多く、

　来年からは人員の配置もまた改良が必要である。

・１０月２３日（土）ソフトボール部の引退試合を行った。

・１１月２６日（金）高Ⅲ焼き芋大会を行う。ホームルーム後に渡す予定である。

・１２月４日（土）ＰＴＡクリスマスは会場の警備・誘導を担当する。

会計 ・２０１０年１０月度のＰＴＡ会計について報告した。

書記 ・『本日の発言メモ』と『１２月の活動報告』を本日中に提出していただきたい。

５. 連絡、 （１）記念祭を終えて【事業部部長】

　　検討事項 　①献品収集

　　・献品の提出には８５％のご家庭に協力をいただいた。感謝申し上げる。

　②準備

　　・１０月３０日（土）準備の日が、台風の影響で予定が変更になった。１１月１日

　　　（月）の準備の日が心配されたが皆様のご協力により大幅に予定がずれ込むこと

　　　なく終えることができた。
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５. 連絡、 　③当日

　　検討事項 　　・入場者数が大変多かったのでとても品物が売れた。特に食べ物は早々に完売した

　　　ところが多かった。そのため、後片付けがスムーズに行えた。

　　 　　・初めて試みた「ママカレー」と「チヂミ」が好評だったので来年度も継続できた

　　　らと思っている。

　⑤収支決算報告　

　　・記念祭収支決算報告を参照いただきたい。品物が完売だったので売り上げが上が

　　　った。

　⑥１１月４日（木）片付け

　　・バラバラだった備品の数などを確認して整理したので来年度は使いやすいと思う。

（２）ＰＴＡクリスマス（１２月４日〈土〉）について【文化部部長】

　　・本日（１１月１３日〈土〉）午後、チャペルにてリハーサルを行う。よろしくお

　　　願いしたい。

（３）ＰＴＡコンサート（２０１１年２月２６日〈土〉）について【会長】

　　・本日、配布資料の中に「ＰＴＡコンサート」のご案内を入れた。チケット販売の

　　　ご協力のほど、よろしくお願いしたい。

　　　コンサートの収益金は「軽井沢セミナーハウスの再建」に用いられる。

（４）三校ＰＴＡ合同講演会（２０１１年１月２２日〈土〉聖学院講堂）について　

　　【副会長】

　  ・今年度も駒込の聖学院小学校、聖学院、女子聖学院、三校合同の講演会を開催す

　　　ることになった。

　　　日時：２０１１年１月２２日（土）　１３時半～受付　１４時～講演　

　　　場所：聖学院講堂（人数により変更の場合もあり）

　　　講師：聖学院大学大学院教授　窪寺俊之先生　　　

　　・託児も検討して小学校の保護者の方も参加しやすいように考えている。　　　　

　　・講演内容について１０月下旬に小倉学院長先生も交え、窪寺先生、三校のＰＴＡ

　　　代表と話し合いを持ち、テーマを「子供の心を育てる」としてご講演いただくこ

　　　とになった。是非、お誘い合わせのうえ、参加をお願い申し上げる。また当日、

　　　お手伝いを実行委員会の皆様にお願することになるのでお覚えいただきたい。

（５）その他【副会長】

　　　①第２回三校ＰＴＡ連絡会（１０月１６日〈土〉）報告【会長】

　　　・主な内容は、まず、大野校長先生にご挨拶をいただき、三校ＰＴＡ合同講演会

　　　　の打ち合わせを行った。その後、グループディスカッションを行い、最後に小

　　　　倉院長先生からお話をいただいた。

　　　・次回は来年１月に聖学院小学校に第３回目の会合を開催する予定である。交わ　　

　　　　りもだいぶ深まり意味のある会になってきた。

　　　②学校説明会お手伝い（１２月１１日〈土〉）について

　　　・前回、１０月９日（土）と同様のタイムスケジュールで、内容は同じである。

　　　　ご協力をよろしくお願いしたい。

　　　・場所は変更になり中１の教室となる。

　　　・当日は１３時から各部ミーティングをＰＴＡ会館２階で行う。その後、１５時

　　　　になったら中１の教室に移動し準備を始める予定である。

　　　③学年報告【学年代表】

　　　（高Ⅲ）

　　　・最後の記念祭が終わってしまった。一つ一つの行事が子供たち同士の絆を深め

　　　　ていったと実感している。後は受験に備えて健康面をしっかりサポートしてあ

　　　　げたいと思っている。
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５. 連絡、 　　　（高Ⅱ）

　　検討事項 　　　・運動会、合唱コンクールと好成績を収め、勢いがある。進路選択を決定する時

　　　　期であるが先輩などにしっかり相談して決めているようである。これからも積

　　　　極的に学年で協力していきたい。　

　　　（高Ⅰ）

　　　・高Ⅰは運動会で初めて色を持つことができとても喜んでいた。各部での活動が

　　　　忙しくなかなか各クラス代表と話し合う時間が取れなかった。３月の学年最後

　　　　のクラス懇談会では各クラスで色々な話ができるように何か企画をしたい。

　　　（中３）

　　　・高Ⅰの進路選択のお手紙が来たときに親たちのほうが少し動揺した。子供たち

　　　　はのびのびと学校生活を楽しんでいる。合唱コンクールを通じてクラスのまと

　　　　まりも出てきた。

　　　（中２）

　　　・子供たちのあいだで誕生日プレゼントのやり取りが盛んなので、金額や贈り方

　　　　などについてクラス代表が集まる機会を持ち、情報交換することができた。

　　　（中１）

　　　・行事や色々な諸活動がどれも初めてなので戸惑うことも多かったが、子供たち

　　　　は色々な行事を通じてとても成長でき、親も記念祭などのＰＴＡ活動を通じて

　　　　成長することができた。

　以　上
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